全国首家纺织服装企业集团市场联盟成立

曲梁要打造中国裤都

□晚报记者 董占卿 通讯员 张佳宁

本报讯 日前,全国首家纺织服装企业集团市场联盟在郑州曲梁服装城成立,由28家大型服装企业集团、服装协会组成,市场联盟旨在促进各地服装市场快速发展,为各地服装生产企业及经销商提供交易平台。

据介绍,为发展河南经济,加大招商引资力度,迎接服装产业转移,整合全国中小服装生产企业及市场资源,解决生产企业资金短缺,销售困难及各地服装市场启动缓慢等问题,由郑州曲梁服装工业园区发起,中国纺织服装企业集

团、香港裤都集团、河南省服装行业协会等28家企业和协会参与,组建了中国纺织服装企业 集团市场联盟

市场联盟在郑州曲梁服装工业园区成立"中国纺织服装企业集团市场联盟理事会",并在各省、市设立办事处,选址投资建设全国服装交易中心。

联盟将为生产企业提供各种服务,诸如帮助企业解决资金紧缺的问题,为中小服装加盟企业提供经营场地,聚集服装生产加盟企业在各省、市服装市场统一直销产品,帮助各地品牌服装生产加盟企业处理库存和尾货,为各地加

盟服装店提供新货品及品牌服装代销等。

目前,曲梁服装工业园男裤产量占全国六分之一,出口20多个国家和地区,形成了产销一条龙,意欲打造中国裤都。

据了解,中小纺织服装企业及服装店加入中国纺织服装企业集团市场联盟,免交加盟费,贷款免交担保费,使用经营场地免交两年租金,共同投资建设"服装交易中心"。

当日联盟成立大会上,有80多家中小服装企业、服装店加盟市场联盟。不久,品牌众多、物美价廉的服装直营店将为市民带来更多的实惠。

少林寺戒坛院将复建

据登封有关部门透露,少林寺将复建少林寺戒坛院,《少林寺戒坛设计方案》已经过初步评审,戒坛建筑风格设计为唐代建筑,建成后能够供千人以上僧人受戒。少林寺方丈释永信称,通过少林寺戒坛的复建可以让少林寺成为名副其实的禅宗祖庭,为中国禅宗文化传播做出贡献。

12月3日,登封市邀请了包括少林寺方丈释 永信在内的多位专家,对《少林寺戒坛设计方案》 进行了讨论评审。少林寺方丈释永信在评审会 上指出,经过多年的努力,少林寺常住院基本已恢复原貌,随着少林寺知名度的日益提高,人们 越来越关注少林禅宗功夫,每年来少林寺的游客达250万人,少林寺文物保护工作显得日益重要,经过不懈的努力,过去已经恢复了一些设施。为了增加少林文化内涵,服务地方经济发展,少林寺特邀请知名专家制订少林寺戒坛方案设计规划。通过少林寺戒坛的复建让少林寺成为名副其实的禅宗祖庭,为中国禅宗文化传播做出贡献。

据了解,《少林寺戒坛设计方案》主要包括少林戒坛院的建筑风格设计依据,规划位置,戒坛设计理念和依据、主要建筑及技术指标等内容,该方案严格依照上级划定保护范围设计,在不破

坏周围文物的前提下,以完善少林寺宗教功能为目的,考虑到传戒活动需要清静环境,兼顾戒坛院复建与法如塔保护相结合,戒坛院初步选址于法如塔附近。

据史料记载,少林寺戒坛建于唐代,后毁于兵火,此后很多年以来,少林寺并没有举行过大的受戒仪式。为恢复少林寺这一传统习俗,复建少林寺戒坛院,清华大学建筑系教授郭黛姮组织编制《少林寺戒坛设计方案》,方案中戒坛建筑风格为唐代建筑,规划面积超过18000平方米,能够供千人以上僧人受戒。

朱晓娟

遇人不淑结交损友,帮朋友换假币惹来祸事

11月7日凌晨,新郑市小庄街的一处棋牌室内发生了一起惨案。一位老者挥刀猛砍两名男子,其中一人抢救无效死亡,一人重伤。因涉嫌故意杀人,11月29日,程非被新郑市检察院批准逮捕。一位本应儿孙满堂安享晚年的老者为什么会对两名青壮年男子痛下杀手? 晚报记者 王军方 通讯员 王冰山 崔璐

遇人不淑,留下祸根

程非今年56岁,辽宁省本溪市人, 1994年因涉嫌诈骗罪被当地法院判处有 期徒刑15年,出狱6年的他,仍然是居无 定所四处漂泊,后辗转来到了河南谋生。

今年6月,他在驻马店认识了一名叫李洋(化名)的女人,两人一见如故,聊得很投机。

在更深入的交谈之后,程非才了解到李洋做的是见不得光的生意——贩卖假币。

在以后的日子里,李洋不断地给程非灌输贩卖假币牟取暴利的好处。

想到自己在外漂泊了这么多年仍然是一无所成,年近花甲每天仍为生计奔波,唯一的女儿在外地辛苦打工糊口,"何不倒卖假币,赚点钱既能弥补一下多年来对女儿的亏欠,又能防老之用"?程非有点心动。

不过多年的牢狱经历,让程非心生畏惧,犹豫不决。而李洋也抓住了他的心理, 把电话号留给了程非,并留下一句话"什么时候想好了就给我打电话"。

帮朋友换假币,上当受骗

几个月过去后,程非的内心恢复了往日的宁静,可是一次意外的邂逅,让程非跌入万劫不复的深渊。 今年9月的一天,程非在酒桌上结识了安某,几个酒友互相吹嘘调侃时,程非无意间提到李洋贩卖 假币很挣钱的事,让安某产生了很大的兴趣。

随后,安某特意又找到程非,想让他从李洋处买一些假币,承诺事成之后重谢程非。程非见有利可图,答应安某帮他联系李洋。

11月2日,程非、安某带了1万块钱去安徽阜阳找李洋买假币。李洋提出只见程非一个人,让程非带着钱去找她。安某也经过了一夜的思想斗争,不知道要不要相信这本来很可能是子虚乌有的"事实",但是在利益的驱使下安某失去了理智。

第二天,安某把钱给了程非,程非找到李洋用1万块钱买了3万元的假币。

回到居住的旅社,当安某打开提包时,发现3万元假币竟全都变成了白纸!两个人顿时傻了眼。

被逼债,他起了杀心

和安某回到新郑后,安某强行安排程非住到一个棋牌室里,让程非给他写两张欠条,并找了一男一女两个朋友负责看管程非,不让他出去也不让他随便走动。3人一起向程非逼债,让程非打电话找人还钱。

就这样过了一天,到晚上,程非躺在床上没有一丝睡意,回想了整件事情,程非觉得自己很冤。 越想越气愤,产生了"把安某弄死,自己自杀"的念头。

11月6日,安某等人又向程非逼债,还威胁他要是不还钱就打他一顿,把他送到公安局。

7日凌晨3点多,在愤怒中,程非拿着菜刀,悄悄摸进安某的房间,朝睡梦中的安某砍去。

程非心灰意冷地准备进屋打开煤气罐自杀,忽见看管自己的男子张某要出门。程非趁张某不备,朝张某头上就是一刀。张某强忍伤痛,喊醒看管程非的女人,两人夺路而逃。

安某被送到医院抢救无效死亡,张某身负重伤。程非杀人后,自杀未成潜逃,11月9日被抓获。

2010年度寻找郑州最美乡村候选名单

1.巩义市米河镇小里河村()		16.荥阳市高村乡刘沟村	()	:	31.上街区峡窝镇大坡顶村	()
2.巩义市竹林镇长寿山村()		17.荥阳市王村镇西大村	()		32.惠济区古荥镇曹村坡村	()
3.巩义市新中镇杨树沟村()		18.登封市徐庄镇刘沟村	()		33.惠济区新城办事处李西河村	()
4.巩义市大峪沟镇民权村()		19.登封市大冶镇周山村	()		34.惠济区迎宾路街道青寨村	()
5.巩义市小关镇张庄村 ()		20.登封市大冶镇垌头村	()		35.惠济区花园口镇花园口村	()
6.新密市尖山乡神仙洞村()	:	21.新郑市梨河镇高班庄	()		36.管城区南曹乡张华楼村	()
7.新密市尖山乡下寺沟村()		22.新郑市辛店镇北靳楼村	()	•	37.管城回族区南曹乡大湖村	()
8.新密市超化镇黄固寺村()		23.新郑市辛店镇驮窑村	()		38.中原区须水镇常庄村	()
9.新密市超化镇东店村 ()		24.新郑市孟庄镇小石庄村	()		39.金水区龙子湖办事处马渡村	()
10.新密市苟堂镇申门村 ()		25.新郑市龙湖镇泰山村	()		40.金水区龙子湖办事处任庄村	()
11.新密市大隗镇纸坊村 ()	:	26.中牟县韩寺镇徐庄村	()		41.金水区龙子湖办事处陈三桥	()
12.荥阳市广武镇桃花峪村()		27.中牟县刁家乡石灰窑村	()		42.二七区侯寨乡樱桃沟	()
13.荥阳市广武镇霸王城村()		28.中牟县姚家乡老八庄	()		43.二七区侯寨乡西胡垌	()
14.荥阳市环翠峪 ()	:	29.上街区峡窝镇观沟村	()		44.二七区侯寨乡上李河	()
15.荥阳市泗水镇清静沟村()		30.上街区峡窝镇魏岗村	()		45.二七区马寨镇娄河村	()

注意事项:请在你心目中的最美乡村后的括号内打"〈"号,一张选票只能选择10个最美乡村,超过10个的选票无效。 选票邮寄地址:郑州市陇海路80号郑州晚报区域中心 邮政编码:450007

国家干部培训教研基 地巩义挂牌

□晚报记者 周炜卿 通讯员 周金珂

本报讯 近日,"中国浦东干部学院 河南豫联教学研究基地"在巩义挂牌。

据了解,中国浦东干部学院作为中央组织部直属单位、国家级干部培训学院,为国家培训了数万名、多领域中高级领导干部。在全国建立教学研究基地,旨在进一步加强学院教学研究一体化和教学研究品牌建设,建立经济社会发展新理论、新知识、新实践的快速反应机制。

中国浦东干部学院河南豫联教学研究基地的成立,为巩义政企干部培训创造了更高层次的平台,为加强企业管理创新、推动发展方式转变带来了新的知识和动力。

我省第一所希望音乐 教室落户中牟

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日,上海绿地"希望音乐教室"捐赠仪式在中牟县土山店希望小学举行,这标志着河南省第一所希望音乐教室正式落户郑州。

希望音乐教室是由河南希望工程推出的"希望工程快乐音乐"公益项目中的一项,捐赠标准为2.5万元人民币(含运输费)。配套设施包括专业教学电子琴等共计238个音乐素质教育常用器材及29英寸电视机、DVD音响、光盘。河南省首个希望音乐教室的落成,让农村的孩子和城市的孩子一样都能够拥有一个有音乐的美好童年。

荥阳村村建垃圾中转站

□晚报记者 姚辉常 通讯员 张勇 王威

本报讯到昨日,荥阳285个行政村全部实现垃圾"村收镇运集中处理",为村容村貌整治再添浓重一笔。

今年,荥阳市把农村环境卫生专项综合整治作为一项民生工程,对全市村庄进行规划,开展了"清洁家园"活动,从解决农村垃圾处理入手,在各行政村建造垃圾中转站和垃圾房,配备垃圾清运车和专业保洁队伍,建立了环境卫生整治日报告制度和周检查制度,实行市领导包镇、部门包村,建立环境卫生整治长效机制,探索出了农村垃圾治理模式。

目前,荥阳已建垃圾中转站464座,购置垃圾运输车17辆,安装垃圾桶2455个,配备保洁人员1669名。

中牟地税为民服务出新招

□晚报记者 石明顺 通讯员 岳敏

本报讯 为进一步加强和规范税 务机关代开发票的管理,中牟县地方税 务局近期出台了一些新举措。目前,中牟县境内所有代开发票业务,均在办税服务厅办理。

中牟地税严格代开资格的审查,严格各种代开资料审查,统一代开发票业务集中在局办税服务厅办理,运行一个阶段后情况良好,代开发票的管理和税收管理进一步规范,税务管理机关、征收机关、发票管理部门做到了相互监督。

县市有新闻这样联系我们

登封		袁建龙	13838003513
新郑		王军方	65306568
新密		董占卿	15515528900
巩义		周炜卿	15824823666
中牟		石明顺	15093392696
荥阳	上街	姚辉常	13838143050